ПРОТОКОЛ
заседания комиссии по противодействию коррупции
 
с. Мулино                                                                                                                от 04.02.2022г
 
Председатель комиссии: Норсеев Н.Ю. – глава поселения
Секретарь комиссии: Самоделкина И.Ю.-ведущий специалист администрации поселения
Присутствуют члены комиссии Шуплецова И.Н., Кочкина С.Г., Сочнева С.Д., И.о. директора МУП «Мулинское ЖКХ» Шулакова Л.Н.

ПОВЕСТКА ДНЯ
 
Заседание № 1
1. Рассмотрение частного постановления Слободского районного суда по факту ненадлежащего владения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и необходимости принятия мер по обеспечению его сохранности, а также на непринятие мер к взысканию ущерба.

СЛУШАЛИ:
По первому вопросу выступила ведущий специалист администрации Мулинского сельского поселения Самоделкина И.Ю. 
Основные моменты выступления:
[bookmark: _GoBack]В адрес Администрации Мулинского сельского поселения Слободским районным судом вынесено частное постановление от 13.01.2022 по уголовному делу в отношении гр.Г, по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ.
Выявлен факт ненадлежащего владения имуществом, находящимся в муниципальной собственности и необходимости принятия мер по обеспечению его сохранности, а также на непринятие мер к взысканию ущерба и пополнению бюджета.
В работе Администрации Мулинского сельского поселения проводилась недостаточная работа за контролем муниципального имущества, профилактике и противодействию коррупции, неисполнение норм федерального и регионального законодательства.
Особое внимание обратить главе администрации Мулинского сельского поселения на своевременное доведение до сотрудников Администрации всей имеющейся информации и материалов, связанных с вопросами пользования, распоряжения муниципальным имуществом. Так, главой администрации подчиненным не было вовремя сообщено о результатах доследственных мероприятий, о ходе расследования и имеющихся доказательствах вины одного из фигурантов уголовного дела. Поэтому не удалось подать самим исковое заявление в суд.

РЕШИЛИ:
Принять информацию к сведению и к исполнению. Не допускать подобные действия в дальнейшей работе, проводить мониторинг целевого использования муниципального имущества, не допускать совершения видов преступлений коррупционной направленности в целях материального обогащения.
 
Председатель комиссии                                                                            Н.Ю. Норсеев
 
Секретарь комиссии                                                                                  И.Ю. Самоделкина
